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S z p i t a l  K l i n i c z n y  

M i n i s t e r s t w a  S p r a w  W e w n ę t r z n y c h  i  A d m i n i s t r a c j i  

z  W a r m i ń s k o - M a z u r s k i m  C e n t r u m  O n k o l o g i i   

              w  O l s z t y n i e  
    
 

 

ZPZ – 2353 – 4856/24 

Olsztyn, 17.10.2024 r. 

 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: 

„Wykonanie dokumentacji projektowej dla realizacji przebudowy pomieszczeń 

SOR w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Wzrost dostępności oraz 

bezpieczeństwa udzielania świadczeń opieki zdrowotnej poprzez przebudowę 

szpitalnego oddziału ratunkowego SK MSWiA z WMCO w Olsztynie  

i doposażenie”..”,  znak sprawy: ZPZ-41/10/24 

 

 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców oraz zmiana treści SWZ i ogłoszenia o zamówieniu 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz.U. z  2024 r. poz. 1320) zwanej dalej ustawą p.z.p.., Zamawiający udziela 

odpowiedzi na pytanie Wykonawcy: 

Pytanie: 

„Dziękujemy za odpowiedzi i dokumentację: inwentaryzację, Ekspertyzę p.poż. i koncepcję. 

Jednak do Ekspertyzy nie zostało dołączone "Postanowienie KW PSP", które jest niezbędne do 

określenia zakresu robót, związanych z dostosowaniem budynku do obowiązujących przepisów, 

do uwzględnienia w ofercie. Czy budynek D został już dostosowany do wymagań określonych w 

Ekspertyzie? Prosimy zatem o udostepnienie Postanowienia KW PSP, określającego zakres, 

przewidzianych do wykonania robót budowlano-instalacyjnych, związanych z bezpieczeństwem 

p.pożarowym. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę posiadanej koncepcji przebudowy SOR wraz 

z podjazdem karetek, w celu dostosowania do obowiązujących przepisów Rozporządzenia 

Ministra Zdrowia z dnia 27 czerwca 2019 r. w sprawie szpitalnego oddziału ratunkowego ?.” 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy Zamawiający zamieszcza Postanowienie Komendanta 

Wojewódzkiego Państwowej Straży Pożarnej oraz informuje o zmianie w zapisach OPZ w części 

"Wytyczne do projektowania" polegającej na rezygnacji z rozbudowy istniejącej przybudówki 

budynku na potrzeby poczekalni. Poczekalnię należny zaprojektować w obrębie  istniejącej, 

przewidzianej do przebudowy, infrastruktury SOR. 

Ponadto Zamawiający wyjaśnia, że podjazd dla karetek należy objąć dostosowaniem do 

obowiązujących przepisów zachowując obecny kierunek wjazdu/wyjazdu pojazdów. 
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Zamawiający informuje, że na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 4 ustawy p.z.p., przedłuża termin 

składania i otwarcia ofert na dzień 25.10 .2024 r.   

Godzina składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. 

 

 

…..………………………………………………… 

        (pieczęć i podpis) 

 

 

W załączeniu: 

1. Zmieniona treść SWZ z dnia 17.10.2024 r.. 

2. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu opublikowane w dniu 17.10.2024 r. 

3. Załącznik nr 1 do SWZ - Opis przedmiotu Zamówienia – zmiana z dnia 17.10.2024 r. 

4. Postanowienie Komendanta Wojewódzkiego Państwowej Straży Pożarnej; 

5. Decyzja Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej z dnia 03.06.2016 r.  

6. Decyzja Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej z dnia 12.12.2019 r.  

7. Decyzja Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej z dnia 27.12.2023 r.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sporządziła: I. Pankiewicz 
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